

## 4 | 国际新闻

鹤壁日报

# 美飞虎队组织批安倍拜鬼

致信中国驻美大使,对日首相行径表示失望,呼吁美同其他国家一道予以谴责

据新华社、法制晚报消息 据中国驻美大使馆消息,美国飞虎队历史组织日前致信中国驻美大使崔天凯,谴责日本首相安倍晋三参拜靖国神社,呼吁美国同其他国家一道对此行径予以谴责并保持警惕。

**老兵写信**  
◆ 美应对安倍拜鬼  
保持警惕

据中国驻美大使馆网站刊登文章称,美国飞虎队历史组织主席、退休空军少将詹姆斯·怀特黑德在信件中表示,安倍无视在二战中深受日军残害的人民的感情而参拜供奉有二战甲级战犯的靖

国神社,飞虎队历史组织对此感到失望。

日本首相的参拜行径只会揭开二战创伤,无益于创伤愈合,更无益于世界和平、理解与和谐。美国应同其他国家一道对此行径予以谴责并保持警惕。

怀特黑德再次重申,飞虎队历史组织致力于保护中美两国人民在二战中合作的历史以及推动两国人民之间的友谊、理解与合作。

## 连线使馆

◆ “飞虎队是中国的老朋友”

中国驻美国大使馆新闻和公

共外交处负责人刘女士在今晨接受记者采访时表示,安倍参拜靖国神社一直受国际社会的关注和谴责,包括日本的盟友美国。就是在这样的背景下,美国飞虎队历史组织主席怀特黑德就主动给崔天凯大使写了信件,表明了飞虎队历史组织和自己对这件事的立场和看法。

使馆的相关部门得到信件时,正值春节假期,假期结束后,使馆在第一时间将内容发布到官网上。

刘女士对记者说,飞虎队历史组织和中国驻美使馆一直有着密切的联系,每年飞虎队的特别纪念日,使馆都会协助他们举办一些纪念活动,可以说这个组织是中国的老朋友,他们一直致力于推动中美两国的友谊。

链接>>>

## 美国飞虎队

1941年至1942年,美国派出飞虎队前往中国支援抗战。在历时7个月的战斗中,在对日空战和对中国运送给资等方面,发挥了重要作用。飞虎队以损失七十多架飞机的代价,击毁了近300架日军敌机,其间飞虎队共损失26名飞行员。

2007年,飞虎队历史组织在美国加利福尼亚州成立,旨在募集资金,修复二战期间飞虎队指挥官陈纳德将军位于广西桂林的指挥山洞,并在此基础上修建飞虎队遗址公园。

相关>>>

## 日小学教科书将写对钓鱼岛“主权”

继修改中学教科书有关钓鱼岛等主权归属问题后,日本文部大臣下村博文5日称,要将钓鱼岛和竹岛(韩国称独岛)作为日本的“固有领土”写入小学教科书。安倍也

宣称,这样有利于日本的青少年在未来理直气壮地阐述日本的立场。中国外交部发言人华春莹曾表态,中方严重关切日本修订教材指南,已向日方提出严正交涉。

## 第22届冬季奥运会 今日在俄索契开幕

据新华社索契2月6日电(记者王镜宇 刘阳)第22届奥林匹克冬季运动会于7日晚在俄罗斯索契开幕。

中国派出了由139人组成的代表团参赛,66名选手将参加4个大项、9个分项、49个小项的比赛。自1980年中国参赛冬奥会以来,在9届比赛中中共夺得9枚金牌、18枚银牌和17枚铜牌。在4年前的温哥华冬奥会上,中国代表团以5金、2银、4铜的成绩排名第七位,首次进入奖牌榜前八名。

两届冬奥会金牌得主、短道速滑名将王濛在距离冬奥会开幕不到1个月的时候在训练中受伤,无缘参赛。中国运动员将在短道速滑、自由式滑雪、花样滑冰、速度滑冰等强项中向金牌和奖牌发起冲击。

预计来自世界各地的80多个代表团的2800多名运动员将参加本届冬奥会7个大项、15个分项、98个小项的比赛,赛事将在山地赛区和海滨赛区两地举行。索契冬奥会有望成为历史上规模最大、设项最多的冬季奥运会,与2010年温哥华冬奥会相比,新增了12个小项。



加沙落日

“日出日落,生生不息。某一个刹那,是时光流逝,黯然神伤,叹息生之无常,人之渺小;某些光景,是闲时的慵懒,心境渐开,对自己所有心怀感念。”描写日落的话语如此令人动容,比话语更加动人的是那真实的景象。日前,外国摄影师在加沙地区的沙滩上拍到太阳徐徐西沉,余晖耀眼的景象,美不胜收。

(据《环球时报》)

## 假期新闻速览

### 枪杀南加大中国留学生案 一嫌疑人被判终身监禁

美国洛杉矶高等法院5日判处枪杀南加州大学两名中国留学生的犯罪嫌疑人之一布赖恩·巴恩斯终身监禁,另一名犯罪嫌疑人、20岁的杰维尔·博尔登未表示认罪,后续审理将在3月继续进行。

2012年4月11日凌晨,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生吴某和瞿某在车中遭枪击死亡。(据新华社)

### 瑞士“革新性”义手 让截肢者重获触觉

日前,在一只被视作“革新性”义手的帮助下,一名已截肢近10年的丹麦男子重新获得用左手触摸物体的感觉。瑞士科学家5日说,这个名为丹尼斯·奥博·瑟伦森的男子因此成为世界上首位借助义手恢复触觉的截肢者。

据悉这种义手可让截肢者在没有任何特别训练的情况下,体验到几乎自然的感觉。(据新华社)

### 美联储首迎女主席 耶伦正式宣誓就任

美国联邦储备委员会3日宣布,珍妮特·耶伦当日正式宣誓就任美联储主席,任期为4年,至2018年2月3日。她也是美联储首位女主席。(据新华社)

### 韩朝商定2月下旬 在金刚山举行离散家属会面

韩国统一部5日说,韩朝商定本月20日至25日在朝鲜金刚山举行离散家属会面。届时,韩朝将各有100人参加会面,集体会面将在离散家属会面所和金刚山宾馆进行。(据新华社)

外媒关注中国假日反腐,称上下走出节俭风,近期鱼翅需求锐减70%——

## 马年春节 鲨鱼很开心

### 假日反腐 鱼翅宴

了解反腐热度  
去看五星酒店

“也许马年春节是鲨鱼们过得最开心的春节了,因为新的一年将以节约开启,而非杀戮。”日前,英国《卫报》打趣道,以往春节常常是大肆请客送礼、大办豪华宴席最多的时候,但政府严禁这些行为后,鱼翅、燕窝以及其他野生动物,均被明令禁止出现在菜单上。据官方统计,中国近期对鱼翅的需求锐减70%。

“要想感受中国反腐战役的热烈程度,有一个最好的试温点,那就是五星级酒店。”英国《经济学人》如是说,据中国官方媒体的报道,在2013年,已经有56家五星级酒店主动要求降级以获“重生”。而这其中的原因正是政府大力杜绝奢侈之风。不仅如此,大城市里的私人俱乐部和大酒店的业务也出现了下滑。

美国《华尔街日报》报道称,中国的这场反腐战役在一年前开启,范围广阔且具有持续的战斗力,可以想见,马年的“派对时间”将显著减少。报道援引全球房地产公司莱坊的数据表示,2013年下半年,中国五星级酒店的餐饮收入下滑了30%-40%。高端酒店不得不开始“大打折扣”自降身价来招揽大众消费者。

新加坡电视台报道称,春节期间,中国将豪华盛宴作为重点盯防的目标。这是继去年中央禁止使用公款购买月饼、鞭炮和新

### 核心提示

“也许马年春节是鲨鱼们过得最开心的春节了,因为新的一年将以节约开启,而非杀戮。”日前,英国《卫报》如是说。2014年春节,距中央八项规定出台一年有余,外媒评论称,上到酒店的鱼翅宴,商场的奢侈品,下到家里的贺卡鞭炮,今年春节中国上下走的是节俭风。中国廉政法制研究会反腐败司法研究中心副主任邓联繁教授表示,假日反腐的效果值得肯定,但未来更需警惕腐败由明转暗。

年货卡后的又一“紧缩政策”。专家表示,这些措施绝不是浮于表面的,相反恰恰能够起到“立竿见影”的作用。根据官方的数据表示,在北京,政府组织举行的招待会数量出现了显著下降,降幅达到了70%。

假日反腐 奢侈品  
别把赌注押在  
中国消费者身上

除了“舌尖上的浪费”,很多奢侈品牌的收入也出现了显著下降。美国消费网站CNBC称,中国顾客或许正为新年送礼摩拳擦掌,但高盛集团表示,中国大陆的奢侈品商家或许无法从中获益,

“近期的政策解释暗示北京正加大行动力度,尤其是加强监管和采取更严厉惩罚措施。”

该集团在题为《别把赌注押在中国奢侈品消费者身上》的简报中写道,近期公布的反腐5年规划新增更多重点改革领域。从澳门赌场的贵宾室到大型餐饮企业和豪华手表,许多高端行业正遭受业务量大幅走低。高盛称,“其

动说明明年关即“廉关”。中央高调并动真格反对春节期间的不正之风与腐败现象,显示了中央反对腐败的坚定决心。

邓联繁教授称,春节期间,伴随着反腐之风,国人消费呈现出三少三多的新气象:从消费去处看,用于请客送礼即用于他人的消费少了,用于自己与家庭的消费增多了;从消费来源看,三公消费与单位福利明显少了,自掏腰包的消费多了;从消费风气看,奢侈消费现象少了,理性消费现象多了。

邓联繁教授表示,尤其中国官员,在春节期间,迎来送往的应酬与瞎忙少了,陪家人清静的时间多了;送礼收礼的少了,廉洁过年的多了;盲目攀比的少了,低调务实的多了。

邓联繁教授表示,假日反腐对于中国的这场反腐战役来说十分必要。目前还有不少人受传统人情文化的影响,纠结于要不要在节假日给官员送礼,担心不送影响自己的前程与利益。对此,要加大现代廉洁文化教育,减轻他们的心理负担。同时,在中央的高压下,腐败有由明转暗、由显性转向隐性的趋势,需要加大明察暗访力度,更加充分地发挥人民群众与舆论的监督作用,提高违纪代价,形成巨大的震慑作用。

此外,很多群众担心节假日反腐是“一阵风”,忧虑不正之风与腐败问题死灰复燃甚至变本加厉,对此,既要针对突出问题打好“歼灭战”,又要加快形成长效机制,打赢“持久战”。

(据《法制晚报》)

### 假日反腐 专家说

年前抓廉洁  
国人春节消费新气象

“春节假期的不正之风与腐败现象,由来已久,根深蒂固,涉及面广,危害性大,可谓沉疴痼疾。”中国廉政法制研究会反腐败司法研究中心副主任邓联繁教授接受采访时表示,有媒体对2013年有关职务犯罪案件的梳理发现,贪污受贿案件中,春节期间大肆收受贿赂的占总数的31%,生

### 2014年斯诺克德国大师赛

## 丁俊晖夺职业生涯第十冠



丁俊晖夺冠。

据法制晚报消息 职业生涯第十冠!丁俊晖给自己送上了了一份春节大礼。北京时间2月3日凌晨,2014年斯诺克德国大师赛在柏林落幕。在决赛中,中国选手丁俊晖在一度以2比4落后的的情况下后程发力,最终以9比5逆转战胜特鲁姆普,成功夺冠。

德国大师赛决赛采用17局9胜的赛制。第一阶段比赛中丁俊晖显得有些慢热,一度以2比4落后于特鲁姆普。不过丁俊晖此后逐渐找到了手感,并从第七局比赛开始扭转局势。

从第七局后半段开始,丁俊

### 美参院外委会一致批准驻华大使提名

## 鲍卡斯离中国又近一步

据新华社2月5日电 美国国会参议院外交委员会2月4日以口头表决形式一致通过了参议员马克斯·鲍卡斯出任驻华大使的提名,从而为参议院全会批准对他的提名铺平了道路。

根据美国法律,鲍卡斯的提名须经参议院批准,先由参议院外委会投票通过,然后再由参议院进行全体投票表决。

现年72岁的鲍卡斯是民主党人,现任参议院财经委员会主席。他自1978年以来一直担任联邦参议员,是蒙大拿州历史上任职时间最长的联邦参议员。美国



鲍卡斯上月参加美参议院外委会听证会。

总统奥巴马去年12月提名他为下一任驻华大使人选,接替将在今年3月卸任的现任大使骆家辉。

### 微软迎来新掌门

## 纳德拉继任 盖茨当顾问

据新华社2月6日电 微软公司4日宣布由萨蒂亚·纳德拉接替史蒂夫·鲍尔默出任首席执行官。由此,他成为微软公司38年历史上第3任掌门。

纳德拉现年46岁,已在微软工作22年,是一名板球爱好者。他先前任微软云计算和企业业务部门主管。这一部门虽规模不大,但业务发展迅猛。用户可付费使用微软云计算产品,从远程得到服务器支持。这项业务与微软传统业务大不相同,被视为微软赚钱的一个新出路。

美国高德纳咨询公司分析师梅尔夫·阿德里安说:“微软领导团队能做的只有一件事,那就是走在前面。在人们心中,微软已经落后。纳德拉面临的挑战是从心理和行动上扭转这一局面。”

在纳德拉接管微软之后,比



萨蒂亚·纳德拉  
尔·盖茨不再担任微软董事长。不过,卸任之后的盖茨并没有离开微软。在纳德拉的要求下,盖茨最终将以创始人和技术顾问的角色在董事会任职,并将有更多的时间为微软提供技术和产品方面的咨询。



暴雨袭英

英国《每日邮报》2月5日报道,日前,英国遭遇大面积暴雨袭击,大量居民房屋被冲入海中。暴雨造成交通瘫痪,约400万英国人无法乘坐地铁、公交车等公共交通工具。遭受侵袭的地区主要集中在康沃尔郡、德文郡、多塞特郡和威尔士南部等地区。巨大的风浪掀翻了埃克塞特郡以南一条长100英尺(约30米)的海堤。2月4日,英国首相卡梅伦召开紧急会议,承诺政府将拨款1亿英镑(约合人民币9.8亿元)进行抗洪救灾。

(据《环球时报》)